

40 godina rada

25. SEPTEMBAR 2017.

HIP-Petrohemija obeležava 40 godina poslovanja

HIP-Petrohemija danas obeležava 40 godina poslovanja. I pored brojnih poteškoća u poslovanju Petrohemija je uspjela da održi kontinuitet proizvodnje i zadrži poziciju među top 10 izvoznika u Srbiji.



„HIP-Petrohemija već dve i po godine ima pozitivan poslovni rezultat i izmiruje tekuće obaveze. Usvajanjem UPPR-a obezbeđen je završetak finansijskog restrukturiranja kompanije i stabilno poslovanje u budućnosti. Ono što predstoji i što je najvažnije za Petrohemiju u budućem periodu, jeste ulaganje u razvoj firme čime bi Petrohemija trebalo da bude dugoročno uspešna i da ima dugoročno održivo poslovanje“ – rekao je Velimir Unković, generalni direktor HIP-Petrohemije.



Generalni direktor se zahvalio zaposlenima na predanom radu i doprinosu koji su godinama ulagali kako bi kompanija prebrodila poteškoće u poslovanju i zadržala kvalitet proizvoda na visokom nivou.

PETROHEMIJA NEKAD

HIP-Petrohemija je osnovana 1975. godine, a dve godine kasnije, 1977. godine zvanično je počela sa radom pokretanjem proizvodnje u pogonima Energetika, PEVG i PVC.

U periodu od 1971. do 1980. godine izgrađeno je 6 fabrika - PENG, PEVG, VCM, PVC, Etilen i Elektroliza, međusobno tehnološki povezanih etilenskom i hlornom linijom. Celinu su zaokružile Fabrika Energetika i Fabrika za obradu otpadnih voda, kao i brojni specijalizovani sektori. 1991. godine Petrohemiji je pridružena Fabrika sintetičkog kaučuka u Elemiru i puštena u rad Fabrika za proizvodnju polietilenskih cevi i elektrofuzionih fittinga Petroplast, kao i još dva postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda. 1997. godine Petrohemiji je pridružena Fabrika Panonijaplast iz Crepaje.

PETROHEMIJA DANAS

HIP-Petrohemija kao najveći proizvođač petrohemijskih proizvoda u Srbiji i jedini u regionu, danas zapošljava 1.438 ljudi, u Pančevu, Elemiru i Crepaji. Njen tim čine iskusni profesionalci iz različitih oblasti kome se nedavno pridružilo 57 novozaposlenih. S obzirom na to da je starosna struktura nepovoljna, prioritet u narednom periodu je zapošljavanje novih kadrova i transfer znanja starijih i iskusnih zaposlenih na mladje.

Godinama unazad HIP-Petrohemija je po vrednosti izvoza među vodećim srpskim izvoznicima. Samo u prvoj polovini godine izvoz je bio 94 miliona evra, pa je Petrohemija dospela na šesto mesto najvećih srpskih izvoznika.